11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.08.2011 18:06:17

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpaua: 27.08.2011 18:34:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/238566/answer/238835




chenaiiTe 6aKIIoceB MOUM B IIPOMeXKYTKe MeXIy 000CTpeHUsIMU- He MeHee, 4yeM uepe3 21 meHb
nocie npuémMa nocnenHel tabnetku. 2Kurtemnio C-I1 maxe HeymoOHO peKOMEHIOBaTh K- MOCKOBCKUE
KIUHUKY. Y Bac cBoux moctaTouHo. O6paTuTech B KapeapaabHy0 HHCTUTYTCKYIO KITHHUKY.



